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NaHo: L1= 2= /3
[Joka3zaTtb: al|b, c||d
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[lokazaTtb: a || b
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HanTm Ha pUCyHKe napannenbHble

npsMble
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[loka3aTtb: AB||MN
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[TapannenbHbl N1 NpsiMble a U b, ecnu:
a) /1=/3; b) s/1+,2=180° c) ZLl=/L4;
d) /1=,2; €) /5+/6=90".



T 1aHo:

AB = BC;
£A=60";
CD_6MCC€K'ZBCF

- B D

loka3aThb:
DC || AB.




1aHo:

AB = CD;
BC = AD;
Jloka3aThb:

BC || AD.




NMpoBepoyHana pabora:
C
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[MapannenbHbl NU NpssMble @ U b?



[laHo: EO = LO; FO = KO;
HokasaTb: EF || KL.
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NaHo: AB = BC; DE = EF; Al=/2
[Noka3aTb: AB||DE.



HanTu napbl napasnenbHbiX NPAMbIX
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YuyeHunK, oTBeyad Ha BOMPOCbI YHUTENA, Aall

C

1, COOTBETCTBEHHbIE OTBETDI. [IpoBepbTe BEPHbI JI OHMW.

laHo:a |l b.
Hawntn: 1.

Pewenune: /1=85",

T.K. OHN HaKpecT
nexatlwume npwu
napannenbHbiXx a u b
NPAMbIX N CEKYLLEN C.



NaHo:a ll b, /3 =148°

Hantn: /1, /2

PeweHwne:
/2=/,/3=148", T.K.

OHW COOTBETCTBEHHbIE
Nnpun napannenibHbIX
NpaAMbIX @ U b
ceKyLieu C.

/12 CMEXHblE€, NOSTOMY
/1=180° - £2,
/1=42°.



100°

100°

[dano: a ll d.

[TapannenbHbl 1K
npamble d n b?

PeweHune: allb, T.K.
HaKpecT nexawue
YIbl paBHbl, 3HAYUT

d Il b/



[laHo:a |l b.

/1 6éonbwe 9
B 2 pa3a

Hantu: /1, /2.



[1aHo:
CB || AD,

/1=50°,
/2 =65

Hantu:
yros ABC




[NaHo: AB||DE.
[loka3aTh:

L1+ 42 =/3.
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laeoe . /1,/2,/3.



faHo: /2 B 3 pasa 6onblie /1

HanTtu: 3Tn yrneol.



